



### 东官河综合整治工程4标段开标,江口段施工在即

本报讯(记者 解文雅)1月22日,东官河综合整治工程4标段(江口段)在省招标中心正式开标,已初步确定施工单位,4标段综合整治工程含主河、下闸老河道、安然支河共8.543公里,计划工期为3年。东官河综合整治工程自我区南官河与黄长放射线交叉口起,经我区城区至椒江永宁河,河道治理总长17.43公里,其中涉及黄岩段全长14.9公里,占总长的85.5%。工程线路范围途经我区南城、西城、东城、江口4个街道,成为我区“五水共治”的重大工程项目,将为“宜居城区”建设添上浓墨重彩

的一笔。2014年,东官河综合整治工程被列入省级重点建设项目,按照“一年工程开工、三年基本建成、五年整体竣工”的总体目标,东官河综合整治工作正有条不紊地进行中。自去年5月东官河综合整治工程正式动工以来,项目建设紧锣密鼓,位于我区境内的1、2、4标段建设相继提速,其中1标段已基本完成主河道南岸范围的土方开挖及挡土墙施工,2标段于去年9月完成招标,施工单位有序做好各项准备,即将启动永裕河2号桥工程建设。(下转B版)

# 做好纳税人的『店小二』

## 黄岩地税局纳税人满意度调查连续三届居全省前列

■本报记者 许樱子 丁鹤 通讯员 潘雪梅 林佳

在不久前揭晓的2015年全省纳税人满意度调查中,黄岩地税局排名第三,头陀税务分局在全省246个基层税务分局中位列第一,在全市地税系统中居首位。对于黄岩地税局取得的成绩,市委常委、区委书记陈伟义1月8日专门作出重要批示:黄岩地税局在做好纳税人的服务工作上有作为、有创新,并充分发挥“店小二”的作用,他们的做法值得其他窗口单位学习。

作为前两届代表台州市获得全国纳税人满意度调查地市级系统的第一名,黄岩地税局再次取得佳绩,原因何在?

“服务,没有最好,只有更好!”黄岩地税局局长陶慧敏一语解惑:“纳税服务无止境,尽心竭力为纳税人提供更便捷的服务,才能为地方经济发展和民生建设作出更大贡献。”

### 提速增效打通纳税“快车道”

去年,来黄岩地税局城区税务分局办事的纳税人惊喜地发现了一个新变化,靠近办税大厅正门的停车坪上,有8个最佳停车位都打上了“纳税人专用车位”的醒目标识。

“我原本还担心停车太麻烦,办税手续繁琐,本想放弃小微企业税收优惠申请,没想到竟然有纳税人专用车位,而且办税手续简便,根本不用排队。我们的企业还享受到了2152元的所得税减免。”一家印刷企业的黄先生高兴地说。

“办税方便”是所有来到黄岩地税窗口办事的纳税人的普遍印象。为实现办税流程“零”障碍,黄岩地税局通过有效整合,综合申报征收与发票发售、综合管理等窗口资源,推出了“一窗式”服务,办理业务及时跟进,限时办结。

据统计,办税服务厅纳税人平均等候时间为1.35分钟,业务平均办理时间为2.18分钟,两项指标均位列浙江省前茅。同时,实施所有办税大厅工作日不午休。

去年,仅在午休时间办理的业务就有1000多笔。

另外,该局还在全市率先对税务登记、纳税申报、优惠办理等8大类83小项业务实现同城通办。分批取消了126项税务行政审批事项,目前仅保留4项相关的行政许可审批事项,核减了122项,核减率达97%,真正把放权减负落到实处。

“努力实现办税服务‘零距离’,办税流程‘零’障碍,办税质量‘零’差错,办税对象‘零’投诉,是我们最大的心愿!”办税服务大厅的一名税务干部由衷地说。

去年该局还组织业务骨干,走访我区十大重点行业协会,在《黄岩财税》刊物上开辟“会长谈发展”栏目,精准对接行业协会,融洽征纳双方关系,屡获好评。

由于加强了纳税服务的自查互查,定期对评价情况进行统计梳理,以点到面整改落实。去年以来,黄岩地税局通过办税服务评价器收集的满意率达到100%,实现了纳税服务“零”投诉。(下转B版)

# 促进产业转型升级 推进生态环境建设

## 我区高污染燃料锅炉实现信息化“精准管理”

本报讯(通讯员 罗兴剑)近日,笔者从区发改局获悉,为加快推进“两美黄岩”建设,着力促进产业转型升级,着力推进生态环境建设,我区对辖区内需淘汰改造锅炉的信息进行了网上系统录入,实现了信息化精准管理。

据了解,目前,我区需要淘汰改造的高污染燃料锅炉约有500台,且上述所有锅炉须在2015年至2017年三年内全部完成淘汰改造。为详细了解每台锅炉淘汰改造的实时情况,从而准确掌握并有力推进该项工作的进展,区发改局于去年起与质监局、相关乡镇街道通力合作,依托浙江省高污染燃料“五炉”信息系统,完成了对全区所有高污染燃料锅炉分布地址、型号、燃料类型等基本信息采集和录入。同时该局通过该系统还上传了每台锅炉的外观、铭牌以及完成淘汰改造前、后的照片,实现了数据共享、信息供查的目的,为今后的财政补贴发放提供了充足依据。



## 陈伟义在2015年度区级机关重点工作督评会上指出

# 统筹兼顾做好岁末年初各项工作

本报讯(记者 丁鹤)1月27日上午,我区召开2015年度区级机关重点工作督评会。会议对18个区级机关2015年度工作进行了督评,并对明年工作进行了部署。市、区领导陈伟义、李昌道、颜海荣、王方林、卢良芳、蔡理明、刘东、黄人川、黄生云、沈雪峰等参加督评会。

过去一年,在发展形势严峻、工作任务艰巨的双重压力下,区级机关各单位主动适应新常态,紧扣区委区政府中心工作,不断增强责任意识、攻坚意识和服务意识,真抓实干,工作中呈现了不少特色和亮点,各项主要经济发展指标综合

排名三区第一、全市前列,各项重点工作、重点工程基本能够按照年初排出的进度要求顺利推进。区级机关各单位全力抓进度,合力抓保障,各项重点工程和重点工作取得新突破。另外,区级各部门更加有效对接基层的需求,推出不少新举措,加强了重点企业、重点项目、乡镇(街道)的直接服务、精准服务,取得了明显成效。

陈伟义指出,过去的一年我区各项事业取得了比较理想的成绩,这是全区上下共同努力的结果,各级部门尤其是18个重点部门功不可没。在肯定成绩的同

时,也要看到存在的一些问题。对于存在的问题,必须督促整改,在今后的工作

中加以解决。陈伟义强调,各地各部门要把抓当前和谋长远紧密结合起来,统筹兼顾做好岁末年初各项工作。一方面,要全力以赴完成当前各项指标考核任务,不能因为岁末而有所松懈。另一方面,要及早谋划明年工作思路,特别是认真梳理一下符合国家政策、产业对接性强的大项目,积极与上级部门沟通协调,力争明年有更多项目挤进省市大盘子,争取更多资金和政策支持。



1月26日下午,区委副书记、区长李昌道走访慰问公益慈善组织,并送上慰问金。他对慈善组织义举行动表示充分肯定,同时指出,慈善组织要坚持非政府化自主发展的原则,加强人员培训,提高健康发展的内在要求,继续奏响奉献之歌。

本报记者 张圣璐 摄

# 立足新起点 抢抓新机遇 实现新发展

## 江口认真贯彻落实区党代会精神

### 学习贯彻党代会精神

本报讯(通讯员 王伟宏)1月27日,江口街道召开党员干部大会,认真贯彻区第十二届第五次党代会精神,回顾总结2015年工作并部署新一年各项工作任务。

2016年,该街道将牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,推进“四个全面”战略和战略布局的落实,立足新起点、抢抓新机遇、赶超新发展,进一步动员全街道广大党员干部群众,认真落实省、市、区委决策部署,主动适应新常态,强化从严治党,突出实干导向,加快建成交通集散枢纽、文化休闲社区和特色产研基地为一体的“城市门户、魅力新区”而努力奋斗。

为了实现该街道今年经济社会发展主要指标,即规模以上工业总产值增长7%,全社会固定资产投资增长10%,财政总收入和地方财政收入分别增长5%。该街道将围绕“经济最具活力、开放程度最高、创新能力最强、吸纳外来人口最多”的建设目标,打造江口为东部提升发展区。同时,不断完善交通路网;加快构建以制造业为基础,现代服务业为支撑、高效生态农业为特色的现代产业体系;以轻化投资园区、食品园区为平台,继续引进机械制造、模具锻造等资本密集型、高附加值和有发展前景的企业,拉长产业链。该街道还将坚持抓支柱产业、抓龙头企业,发展壮大骨干企业,形成支柱优势;全力建设城市门户生态文明。

该街道将牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,以“清洁家园”“多城

同创”工作为载体,坚持不懈推进生态建设和环境保护。此外,还将把保障和改善民生放在更加突出位置,加大财政投入,全面解决好群众关心的教育、医疗、就业、社保等问题,为江口新一轮发展提供强大动力和根本保证。

从严治党是推进改革发展的根本保障。该街道将深化“三严三实”专题教育,全面加强党员纪律管理,继续围绕党章、党纪、党规与《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》开展主题学习活动,全面落实党风廉政建设主体责任、纪委监督责任和党政班子成员“一岗双责”,深化农村党风廉政建设,发挥“清风茶室”作用,及时制止苗头性、倾向性问题。同时,强化廉政文化建设,增强干部拒腐防变能力,努力营造风清气正的良好政治生态。

### “三改一拆”在行动

# 院桥镇打响新年拆违“第一枪”

## 拆除水家洋村违建达18000平方米

本报讯(通讯员 金曼春 张峰)“轰……”挖掘机机器手臂一扬,大片的违法建筑陆续倒下,扬起一片尘土。1月26日,院桥镇联合区城管行政执法分局、国土、城建、电力等相关部门,对该镇水家洋村河道边和村内的25间违建进行了集中强拆,共拆除面积18000平方米,打响了新年拆违“第一枪”。

据了解,当天被拆除的25间建筑,都是未经有关部门批准,擅自搭建的违

法建筑,其中有企业厂房,也有民房,严重影响了河道沿线及周边的环境卫生。为此,该镇有关部门曾多次上门做思想工作,发限拆通知书,要求户主在规定时间内自行拆除违法建筑。大部分违建户积极配合,开始搬离机器设备,腾空了违法建筑里的东西;有的违建户还主动自行拆除,但仍有少数违建户没有遵照执行,抱着侥幸心理,只简单地将简易棚的铁皮拆除,下面的混凝土和框架结构则

丝毫不动,在多次劝说无效的情况下,当天,院桥镇采取强制措施,组织力量,出动大型挖掘机,对这些违法建筑进行了集中拆除。

下阶段,院桥镇将继续掀起村居“路道、河道两侧”违建整治高潮,扎实推进“无违建镇”创建冲刺工作,并结合“五水共治”、美丽乡村建设、消防安全隐患整治等重点工作,开足马力,集中精力开展拆违行动,巩固成果。